

Apollo Global Management, Inc. グループが運営する トランジションファンドへの出資について

株式会社みずほ銀行(頭取:加藤 勝彦)は、Apollo Global Management, Inc.(以下「Apollo」) グループが運営する Apollo Clean Transition Capital (以下、「ACT Capital」) に対して出資 (以下「本件出資」) を行います。

Apollo は、米国ニューヨークを本拠地とし、オルタナティブアセット等の運用において世界トップクラスの実績を誇るアセットマネージャーであり、トランジションや持続可能な社会の実現に向けた投資は直近5年で\$30Bil*の残高実績を有しています。

* https://www.apollo.com/strategies/asset-management/real-assets/sustainable-investing-platform

1. 本件出資の背景・戦略的意義

〈みずほ〉は、国際的な気候変動対応に向けた動きが加速し、脱炭素に資する様々な新技術やビジネスモデルが必要とされるなか、持続可能な社会の実現に向けた取り組み(サステナビリティアクション)を強化しています。

ACT Capital は、トランジションや、産業の脱炭素化、持続可能なモビリティや資源利用、不動産などの分野を対象としたクレジット投資やハイブリット投資等に注力しています。

〈みずほ〉は、本件出資を通じて、ACT Capital が投資する企業と連携することにより、 投資先が有する先進的な脱炭素技術や、研究開発の情報や業界動向といった、環境・気候変 動分野での知見の拡充を図っていきます。さらに、こうしたビジネス機会と〈みずほ〉が有 するグローバルネットワークや総合金融グループとしての知見を活かし、ファイナンスやコ ンサルティング機能を通じて、お客さまの企業価値向上や SDGs 達成に貢献していくととも に、多様なソリューションの開発・提供に積極的に取り組んでいきます。

2. Apollo Clean Transition Capital の概要

Strategy 名称	Apollo Clean Transition Capital
設立	2023 年
概要	クリーンエネルギーや持続可能な産業への移行に必要な資金を提供する企業への投資 【投資領域】トランジションや、産業の脱炭素化、持続可能なモビリティや資源利用、不動産など

以上

